



Koordinationsrat der russischsprachigen Organisationen in Deutschland Координационный совет российских соотечественников в Германии

Членам ВКСРС,
председателю ВКСРС,
Дроздову М. В.

18.01.2021 год, Франкфурт-на-Майне

Уважаемый Михаил Владиславович!
Уважаемые коллеги!

Данным письмом направляю вам Заявку о выдвижении Германии в качестве кандидата на соискание права избирать представителя от страны в состав нового созыва ВКСРС (2021-2024 гг.).

Обсуждение данного вопроса состоялось 15-го декабря 2020 года на Заседании КСОПС Германии в онлайн формате по итогам и в соответствии с рекомендациями последнего Заседания ВКСРС в 2020 году.

КСОПС Германии представляет интересы организаций российских соотечественников многомиллионной русскоязычной диаспоры страны. Действует на основе Положения о КСОПС, принятом на страновой конференции соотечественников в 2010 году. В КСОПС Германии входят представители 16 Федеральных Земель. Организаций российских соотечественников в Германии сотни. Они обладают серьезным потенциалом и большим опытом жизнедеятельности. Среди них: культурно-образовательные, интеграционные центры, школы дополнительного образования, спортивные и научные объединения, СМИ, молодежные организации и уже первые молодежные парламентские объединения.

Членами организаций являются выходцы из разных стран бывшего СССР, разной национальности, принадлежащие к нескольким религиозным конфессиям, атеисты, приверженцы разных политических партий, и одновременно это та часть немецкого общества, которая на основе сохранения русского языка, многонациональной культуры, общих ценностей, Российского историко-культурного наследия, интеграции в стране проживания, развитии народной дипломатии поддерживает, проживая за рубежом неразрывные связи с Россией.

Особое значение приобретает наш диалог с гражданским обществом страны и между нашими странами. Значение такого диалога на всех уровнях: от высоких политиков до личных контактов возрастает в связи с резко обострившейся международной обстановкой. КСОПС Германии, опираясь на свою представительскую, юридическую структуру Федеральный «Союз русскоязычных организаций Германии» всемерно развивает контакты по горизонтали - между организациями соотечественников внутри страны, с другими диаспорами страны, с немецким обществом и по вертикали – с организациями соотечественников Европы, мира, структурами, фондами, гражданским обществом России.

Развивать новые формы гражданских общественных инициатив, сделать так, чтобы голос диаспоры был услышан, наша основная задача. Поэтому КСОПС Германии уделяет большое внимание развитию всех форм информационной работы.

Уважаемые коллеги!

Согласно рекомендациям последнего Заседания ВКСРС направляю дополнительно:

1. Перечень мероприятий, проектов, реализованных КСОПС Германии за отчетный период (2018, 2019, 2020 годы).
2. Видео презентацию КСОПС Германии за отчетный период, 2018 -2020 годы.

Мы считаем важным и необходимым для усиления общей консолидации соотечественников в мире, участие в работе ВКСРС нового созыва представителя многомиллионной и многонациональной диаспоры Германии.

С уважением,

от имени членов КСОРС Германии,

Лариса Юрченко, член ВКСРС,
Председатель Общегерманского
координационного совета общественных
организаций российских соотечественников

